QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 11.11.2019

S ON E 1) D63 S O N E |4)RD5 Réponses : 1) 35A
1K - AV984 N 1K - 1P | 2 2) XX SOS pour sortir,
1C - 1P - RD5  *4°™Forcing | X ? AD982 avec jeu trés faible.
2T* X XX** - | D2 >14H R10 62>14H ( passe indiquerait que
? *¥AT ou chicane T I’on accepte le contre)
S O N E |[2) 984 S O N E|5)AD95 3)XX 100% punitif.
1K 1SA X ? 10 632 1SA - 2K X | D107 Z’,’es "the““’festt
5 égagent, on mettra
V952 ! V63 350,
V7 >2H AD2 >15H 4)XX : ou 3 cartes a P,
S ONE | 3) A65 S O N E|6)OentameAP | D53 avec 12-14, ou tres fort.
1SA - 2T X Al04 1C 1P 2C - pour 2P en E. D985 5)XX, jICII'3 cartes a C,
? A9 4C - - - | Orefléchit et 542 mais je préfére que tu
RV10 85> 16H joue 10T....... AV4 regoives 'entame.
Encheres aprés contre du 2T Stayman:  1SA,-,2T,X | Plande jeu? 6)Perdantes : 1P+2K+1T.
) . 2 2 N O a 6P(13-3-3-1) et pas
-XX ’OK pour jou\er 2T contré. : Réponses apres -Ie- Passe 7 DT>l faut laisser
-2K :j’ai 5 cartes a K et pas de majeures 1)Surcontre...suivi de : AR10 74 | passer 10T. On jouera
-2C(2P):j’ai 4 cartes, j'accepte entameT | 2K :pas de majeure, pas d’arrét T | 2 AD7 atout puis DP,pour 7K....
-2SA : pas de majeure par 4+ 2 arréts T 2SA : Pas de majeures+1 arrét T | R63 0,en main est obligé de
-3T : j’ai les 2 majeures par 4. 3C(3P) :j’ai 4P(4C) en inversé. * | [“ouvreur 10“2’ coupe et défausse
-Passe : une majeure par 4 possible mais | 2)3C:j’ai 5C et 4P. aparex: out
I'entame T me dérange* 1) ou 2) 3P :j’ai 5P et 4C. 10764 T

Donnel a AD1095 Donneur: N Vuln:personne |Les plis:5P+2K=7 2 il faut faire 3 T.
v 6
¢ A54 SUD | O |[NORD | EST 1) AC, RC coupé.
% DV85 1P 2C N perdra encore AT, un K et un P (ou 1C+..).
a 8432 N A 7 2SA* | 3C 4P - >
DV AR10952 - -
: DVS3 O E : 10 7395 2)AC, RC que l’on laisse passer en défaussant
% 64 S % A93 E;‘{n,talile: ACl 3 un K perdant.
& RV6 esu t.at, * f)u__ . |Cela permettra de garder la maitrise des atouts
74 *2SA fitté, apres intervention , X _
v que [’on pourra purger sans probleme > =
+ R863
% R1072
Donne2 a 84 Donneur: E Vuln:EO Si S met 5C, il peut chuter de 3!
v D85 Les 4P chutent , sur une bonne défense.
¢ A8632 SUD | O N EST _ |Entame AC,
& 942 1PN doit fournir DC (qui ne sert & rien),
a D102 N & AR9765 2C 2P | 3C 4P pour appeler a K.
v R32 0 ElY 9 ? S joue alors RK, 9K pour AK et K coupé!
+ DVO S ¢ V54
% V853 &« ARIO Entame: AC
a V3 Résultat : -1 (ou =)
v AV10764
¢+ R9
% D76
Donne 3 a A2 Donneur: S Vuln:NS Les plis: 3P+1C+3K=7->
v 6543 il faut arriver a faire au moins 2 plis a T.
¢ D7 SUD | O | N EST _ |Sur VC, on voit apparaitre RC = il faut penser
& V10952 2SA - 3T - u’il peut étre sec et que O peut avoir AT et RT.
a 10387 N & Vo643 3K | - |3SA ' [l faut jouer la sécurité en duquant I’entame.
v V10972 O E|Y R - - E ne pouvant pas rejouer C, on aura la
¢ V94 s |* 10 853 Entame: VC possibilité de jouer 2 fois T, avant que O
> AR &b 876 Résultat t=ou-1 n’aﬂranchisse ses C.
: igg Rappel: 1P, -, 2P, -, Ne se fait qu’avec une répartition 4333, avec 8-10H;
+ ARG2 2SA,-,3SA - Choisis entre 3SA et 4P.

&% D43




